

世界杯欧洲区预选赛附加赛抽签揭晓 法国遇劲敌 葡萄牙碰波黑

本报讯 昨日,2010年南非世界杯欧洲区预选赛附加赛对阵抽签仪式在苏黎世进行。经过抽签,法国遭遇本次预选赛上4胜6平保持不败的爱尔兰,葡萄牙则与实力稍逊一筹的波黑争夺一张决赛圈门票。

根据预选赛规则,获得附加赛名额的8支球队分为4支种子队与4支非种子队,法国、葡萄牙、俄罗斯和希腊成为种子队,而乌克兰、爱尔兰、波黑和斯洛文尼亚则是非种子队。经过抽签,附加赛对阵形势如下:爱尔兰VS法国、葡萄牙VS波黑、希腊VS乌克兰、俄罗斯VS斯洛文尼亚。附加赛采取主客场两回合制,比赛将分别于11月14日和18日进行。

底特律马拉松赛3名选手猝死

据新华社电 据悉,在美国当地时间18日进行的第32届底特律马拉松赛上,有3名参赛选手在比赛中猝死。这是两年以来在美国举行的各类马拉松赛上出现的第八起参赛选手猝死事故。

据底特律马拉松赛组织者介绍,有超过1.9万名选手报名参加了这次马拉松赛,猝死的这3位选手分别是26岁的费伦、36岁的兰登和65岁的布朗。其中兰登和布朗是在比赛过程中摔倒在地的,而费伦刚冲过半程马拉松赛终点线即不省人事。目前,这3位不幸者的死因还没有得到有关方面的确认。

体操世锦赛发生骇人一幕 女选手头部着地受伤昏厥



本报讯 北京时间前晚,在英国伦敦进行的2009年世界体操锦标赛女子自由体操决赛中,来自哥伦比亚的选手杰西卡·奥尔蒂斯出现重大失误,她在做一个翻腾动作时头部先着地,现场马上暂停了比赛并由医护人员将她送进了医院。

19岁的哥伦比亚选手奥尔蒂斯预赛发挥不错,作为一位南美洲的女选手,能够跻身单项决赛本来就不是一件容易的事,决赛中奥尔蒂斯为了冲击奖牌而将自己的动作加了难度。然而正因为如此,她在做动作时出现了偏差,导致自己头部着地受伤。奥尔蒂斯受伤的情形很骇人,头部着地摔倒之后她蜷缩在场地的一角一动不动,她的教练和现场医护人员迅速赶来,在她脖子上戴上颈部固定装置,随后才将她抬上担架,送离赛场。这段意外事故让正常的比赛耽搁了10分钟。后来,经过初步诊断,奥尔蒂斯伤势并不严重,这样的结果可以说是万幸中的万幸。



F1车手、车队总冠军巴西站揭晓 巴顿、布朗 GP 提前加冕

巴西的英特拉格斯赛道在去年诞生了一位新F1世界冠军后,北京时间昨日凌晨再次见证世界冠军的产生。红牛车队的韦伯在一场复杂的形势变化之后,取得了其职业生涯中的第二个分站冠军,宝马车队的库比卡拿到该队今年的最好成绩亚军,靠后出发的汉密尔顿再次登上领奖台,让迈凯轮车队反超法拉利1.5分排名升至第三,但他们统统成为本次比赛的配角,真正的主角是排名第5的英国人巴顿,他不仅提前一站取得了车手总冠军,同时也助布朗GP提前夺走了车队总冠军。值得指出的是,巴顿和刚成立的布朗GP车队都是首次赢得F1总冠军。

芬兰人放火,意大利人发飙

巴顿夺冠,除了让他成为历史上第十个获得F1年度车手总冠军的英国车手,还终止了红牛车手维特尔的胡子继续以野草之势疯长。在来到圣保罗后的首场新闻发布会上,维特尔面对巴里切罗的“调戏”表示:“我的胡子会一直蓄下去,直到夺冠或者夺冠希望彻底破灭。”

和去年的汉密尔顿相比,巴顿今年的夺冠之路有着同样的夜长梦多,从上半赛季七站六胜,到下半年仅一次登上领奖台,巴顿眼睁睁看着自己26分的领先优势被蚕食到只剩14分。好在巴西站排位赛的大雨让维特尔突遭打击,横亘在巴顿面前的对手,基本只剩队友巴里切罗,而老巴有“千年老二”之称。

英特拉格斯赛道以事故多闻名,今年也不例外。发车阶段,先是疯狂加速的科瓦莱宁被维特尔的赛车顶到,导致原地打转,接着,特鲁利在试图超越苏蒂尔时又被对手逼出赛道,尽管意大利人艰难回到赛道,但随即

引发了一场连环碰撞,不仅两人双双退赛,而且牺牲了无辜的阿隆索。

赛会随即出动安全车。就在此时,人们看到了令人咋舌的一幕:特鲁利从撞毁的赛车中爬出,怒气冲冲奔向苏蒂尔,如果不是印度力量小将从小被钢琴的艺术氛围熏陶,一场武斗似乎无法避免。结果,赛事干事调查后认为,两人都不必对事故负责,但特鲁利因为言行粗鲁,被罚款一万美金。

意大利人的怒火还未完全熄灭,芬兰人科瓦莱宁又开始“放火”,倒霉的这次变成了莱科宁。在进站更换受损的赛车部件时,科瓦莱宁将马萨去年在新加坡的一幕重演了一遍——加油管还没拔出,科瓦莱宁已经冲出维修站。挥发的汽油随即变成熊熊大火,正好烧到了尾随而至的同胞莱科宁面前。受害者Kimi(莱科宁)事后表示,尽管自己避免了面目全非,但因为燃油溅入眼睛,“我的眼睛疼到现在”。

巴顿父亲老泪纵横 英国首相发贺电

科瓦莱宁的油管最终在布朗GP机械师的友情帮助下拔掉。但因为这次雷人事故,迈凯轮赛后收到了一张5万美元的罚单。

布朗GP的学雷锋行动,很快在比赛中收到了回报。攻击力十足的巴顿从第14名迅速杀至第7,并最终分站赛第5名的身份提前夺冠。

在巴顿歇斯底里、完全听不出调的“we are the champion”的宣泄中,布朗GP的维修间内开始狂欢拥吻。听见儿子的哭声,巴顿的父亲也忍不住老泪纵横。去年的圣诞节,巴顿和车队所有工作人员一起,还处在“何处是我家”的迷茫中。十个月之后,人们在布朗GP的泪花闪闪中想到一个词:凤凰涅槃。

圣保罗的这个下午,巴顿拥抱了所有他可以拥抱的人和物。随后,他收到了另一个布朗的贺电,英国首相在贺电中写道:“祝贺简森成为世界冠军,在此献上我真诚的祝贺。”

张怡宁大婚·追踪

张怡宁想保密 但哪有不透风的墙

本报讯 前天,张怡宁在东方新天地悦悦酒店与金融圈富豪徐威完婚。这场婚礼处处透着神秘的气息,连参与婚礼进程的安保、婚庆人员都与徐威、张怡宁夫妇签署了保密协议,不过记者经多方采访,还是得知了婚礼上以及徐威个人的一些信息。

据新郎徐威身边人透露,徐威作为商界成功人士,旗下拥有多家公司,比伏明霞丈夫梁锦松还要有钱。参加前天婚宴的男方嘉宾中,不乏徐威在生意上的伙伴和好友。酒店门口一辆价值超过600万元的迈巴赫跑车,正是某来宾的座驾。 牵红线之人竟是李宁 据了解,张怡宁和徐威相识时间并不长,非常喜欢乒乓球的徐威是在体操王子李宁的介绍下和张怡宁相识并相恋的。 李宁是媒人,央视名嘴崔永元也在“职业生涯”中第一次充当了婚礼司仪的角色。虽然央视主持人走穴主持婚礼的情况时有发生,但崔永元不止一次在公开场合大呼自己清白:“你到演出经纪公司去看看,他们有这些主持人的大名单,包括电话和价码,但我是空白的,没有价码,因为我没有参加过。”这次为张怡宁婚

礼献出“第一次”,小崔到底开价几何呢?据参加该婚礼的知情人士透露:“小崔与新郎是不错的朋友关系,纯粹是友情演出。”

婚宴嘉宾来头不小 24桌席菜品考究 张怡宁的婚宴总共24桌席,婚礼的嘉宾个个来头不小。为招待这些贵宾,徐威、张怡宁夫妇在婚宴菜品的选择上也颇费了一番心思。记者了解到,当日的酒席不但包括鲍鱼、海斑等菜肴,还有2004年产的“法兰古堡贝沙克雷奥兰法定产区”葡萄酒,这种酒在网上的价格为370元一瓶,在专卖店的售价则高达近千元。

贵宾菜单(部分) 凉菜六小碟、荔茸酿带子、鸳鸯蛋黄汁虾球、菜胆羊菌海螺炖鸡、耗黄原汁鲜鲍时蔬花菇、香煎澳洲黑胡椒牛柳、葱油蒸海斑、竹荪鼎湖上素、悦庭香炒饭、美点映双辉蜂蜜时果、冰花红莲地燕窝。

生活资讯 郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报 刊广告登晚报 信息服务热线:63396000 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 分类广告最低9元 全城最低 报刊网互动传播全城独家 《郑州晚报》《通通有》信息 中原网 www.zynews.com 同步发布 郑州晚报分类广告 天天特价每行10元 每周一:“招商加盟”特价栏目 每周二:“二手车辆”特价栏目 每周三:“招聘求职”特价栏目 每周四:“房产信息”特价栏目 每周五:“征婚交友”特价栏目 (此栏目仅限刊登基本块特价50元) 每周六:“美食搜索”特价栏目 广告热线:63396000 67655128 67957022 63835060 65995587 矫正口吃 郑州新伦口吃康复中心 63733162 声明公告 北京掌讯远数码信息技术有限公司在河南省通信管理局备案豫通局函【2004】204号不慎丢失特此申请 梁志群,契税完税证号:0499633,0499634办证联丢失声明作废。 收振东电视记者证遗失412004015454声明作废。 郑州市新时代婚姻介绍所公章遗失特此声明。 17日B06版中岳大厦前物业公司招标准日期更正为10月19-23日 王汉青郑房权证第0301053754号房屋所有权证遗失,特此声明,如无异议,发证机关将予以补发。 王国启郑房权证第0601000945号房屋所有权证遗失,特此声明,如无异议,发证机关将予以补发。 郑州宏宏投资咨询有限公司经股东会讨论决定,即日起解散郑州宏宏投资咨询有限公司(注册号:41010500028905)公司已成立清算组进行清算,请各债权人接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司此公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。 声明:商品房买卖合同:0124443号5份丢失,声明作废 河南明磊实业有限公司税务登记证书副本丢失,编号410105764853740声明作废 使用本栏目信息请认真核实,由此产生的后果自负。 河南明磊律师事务所律师张洁 13007608804